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Nadácia Pontis spustí darovací portál Dobrá krajina 
17. novembra na Koncerte pre všímavých 

 
 

Bratislava, 13. november 2009 
 
Portál Dobrá krajina – novinku v možnosti individuálneho darcovstva na Slovensku - 
oficiálne spustí Nadácia Pontis na podujatí Koncert pre všímavých. Podujatie sa 
uskutoční v priestoroch PKO v Bratislave, 17. novembra 2009 od 17:11 hod.  
 
„Program Dobrá krajina dáva ľuďom možnosť zmeniť tvár krajiny, v ktorej žijú, podporiť 
komunitné projekty z oblastí, na ktorých im záleží, a urobiť tak zo Slovenska naozaj dobrú 
krajinu,“ uviedla Monika Smolová, programová manažérka Nadácie Pontis.  
 
„Súčasťou programu je darcovský portál Dobrá krajina, ktorý oficiálne spustíme na Koncerte 
pre všímavých. Návštevníci koncertu budú mať zároveň možnosť prezrieť si prezentácie 14 
organizácií a ich projektov a aktivít: krst knihy Fedora Gála a Petra Zajaca - November´89 
Foto, graffiti exhibícia, terénna práca s bezdomovcami a ako sa žije v squate, tvorivé dielne 
a vyrábanie origami s malými skautmi, skladanie dunajského puzzle, výstava fotografií 
a obrazov, testovanie na hladinu alkoholu v krvi a infekčné choroby, maľovanie vianočných 
pohľadníc africkou technikou, ochutnávka kenského čaju a iné,“ dodala Monika Smolová. 
 
Návštevníci budú môcť poslať Dobré správy vo forme pohľadnice z Dobrej krajiny svojim 
známym alebo vymeniť medovník za želanie o tom, ako by Dobrá krajina mala vyzerať 
a vytvoriť tak mozaiku dobrých odkazov. Autori odkazov si budú môcť vyskúšať, aké 
jednoduché je individuálne darcovstvo prostredníctvom Dobrej krajiny, vytvoriť si na nej svoj 
vlastný profil občana Dobrej krajiny alebo získať v Dobrej kaviarni šálku fair trade kávy 
alebo čaju za príspevok na program Dobrá krajina.  
 
Program Dobrá krajina ideovo usmerňuje 10-členná rada. Ide o osobnosti z kultúrneho, 
ekonomického, manažérskeho, vedeckého a neziskového prostredia. Ich sny o tom ako by 
mala vyzerať Dobrá krajina nájdete v krátkom videu na adrese: 
http://www.youtube.com/watch?v=4L4CBfB92qc.  
 
Dobrá krajina sprehľadňuje podporu neziskových organizácií. Vo svojej ponuke združuje 51 
komunitných projektov z rôznych oblastí, ktoré sa uchádzajú o záujem a podporu verejnosti. V 
Dobrej krajine pomáhajú nielen solventní jednotlivci a dobre zarábajúci manažéri, ale aj široká 
verejnosť. Z „obyčajných“ ľudí robí filantropov, inšpiruje ich k dobročinnosti, motivuje k 
aktívnej účasti na komunitnom živote a problémoch a dáva im možnosť vychutnať si príjemný 
pocit z dobre nasmerovanej a správne zužitkovanej pomoci.  
   
Výnimočnosť riešenia spočíva v tom, že darca bude môcť priamo cez portál podporiť projekt, 
ktorý mu je najbližší. Cez svoje konto bude vidieť, čo podporil, v akej sume a ako sú jeho 
prostriedky využité. Darca bude môcť priamo komunikovať s podporeným subjektom. 
 
Neziskové organizácie, okrem získavania finančných prostriedkov na ich realizáciu, budú môcť 
komunikovať priamo s darcami a pozývať ich na rôzne podujatia na získanie podpory pre svoje 
projekty. Tak sa o ich aktivitách dozvedia nielen súčasní podporovatelia, ale aj potenciálni noví 
darcovia.  
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Viac informácií nájdete na www.nadaciapontis.sk, alebo Vám ich poskytne Monika Smolová, 
programová koordinátorka Nadácie Pontis, monika.smolova@nadaciapontis.sk, tel.: 02/5710 
8124. 
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Nadácia Pontis                 www.nadaciapontis.sk 
Nadácia Pontis je jednou z najväčších grantových a operačných nadácií na Slovensku. Podporuje firemnú filantropiu 
a presadzuje zodpovedné podnikanie. S firmami spolupracuje pri realizácii ich filantropických aktivít a poskytuje im 
poradenstvo pri tvorbe filantropickej stratégie. Realizuje prieskumy, vydáva publikácie, pripravuje vzdelávacie 
podujatia, organizuje ocenenie filantropických aktivít Via Bona Slovakia. Spravuje nadačné fondy, prostredníctvom 
ktorých firmy realizujú svoje darcovské aktivity. Nadácia Pontis je administrátorom združenia Business Leaders Forum. 
Projektmi v oblasti demokratizácie a rozvojovej pomoci podporuje disidentov a občiansku spoločnosť v Bielorusku a na 
Kube. Skúsenosti Slovenska nadobudnuté v procese transformácie a následného zápasu o otvorenú demokratickú 
spoločnosť využíva na Balkáne. Presadzuje zahraničnú politiku Slovenska a Európskej únie, založenú na hodnotách 
demokracie, rešpektovaní ľudských práv a solidarite. 


